
 

Favourability Ratings 
Omnibus Poll 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 
 
 Methodology 

 
 
 

 

 

 



 

mailto:chris.hopkins@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Theresa May
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

195 103 92 40 46 109 108 30 14 17 6 18 85 70 18 23 32 33 49 61 176 9 7 4 110 70 13
19.5% 21.1% 18.0% 14.1% 13.3% 29.3% 37.5% 12.4% 23.0% 16.7% 6.7% 10.7% 26.8% 18.1% 12.4% 14.6% 24.6% 20.7% 20.6% 19.5% 20.9% 9.9% 17.2% 12.8% 24.7% 17.1% 10.3%

337 156 181 73 124 139 125 57 29 36 35 47 112 127 52 46 47 46 75 111 279 33 7 18 149 150 32
33.7% 31.9% 35.3% 25.5% 36.3% 37.5% 43.2% 24.0% 46.3% 36.9% 36.3% 27.6% 35.7% 32.9% 36.0% 29.2% 36.1% 28.8% 31.5% 35.4% 33.1% 36.5% 17.8% 60.2% 33.5% 36.4% 25.6%

238 117 121 78 93 67 36 73 8 25 20 47 65 91 36 46 32 47 47 73 199 25 11 3 106 84 43
23.8% 24.0% 23.6% 27.3% 27.3% 17.9% 12.6% 30.8% 13.2% 25.1% 21.4% 27.6% 20.6% 23.6% 25.1% 29.6% 24.1% 29.5% 19.8% 23.3% 23.6% 28.1% 27.7% 11.6% 23.7% 20.4% 35.0%

110 64 46 38 35 37 10 43 6 11 17 22 30 46 19 14 8 18 29 34 89 12 7 2 45 53 12
11.0% 13.2% 8.9% 13.2% 10.3% 10.1% 3.5% 18.0% 10.3% 11.5% 18.0% 12.7% 9.6% 12.0% 13.4% 9.2% 6.3% 11.1% 12.3% 10.8% 10.6% 13.1% 19.0% 7.0% 10.2% 12.8% 9.7%

86 37 50 37 31 18 6 34 3 5 16 20 18 36 12 21 9 13 24 20 67 11 6 2 27 46 13
8.6% 7.5% 9.7% 12.8% 9.2% 4.9% 2.1% 14.2% 4.7% 5.0% 17.2% 11.8% 5.6% 9.2% 8.4% 13.4% 6.6% 8.2% 10.3% 6.5% 7.9% 12.4% 15.5% 8.3% 6.1% 11.1% 10.7%

34 11 23 21 12 1 3 1 2 5 * 17 5 16 7 6 3 3 13 14 33 - 1 - 8 9 11
3.4% 2.3% 4.4% 7.2% 3.6% * 1.1% 0.5% 2.6% 4.8% * 9.7% 1.7% 4.1% 4.8% 4.0% 2.4% 1.7% 5.5% 4.5% 3.9% - 2.9% - 1.8% 2.3% 8.6%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Boris Johnson
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

145 84 61 35 49 61 67 20 6 26 2 15 52 42 32 19 14 21 41 61 137 4 2 1 101 31 9
14.5% 17.3% 11.8% 12.2% 14.2% 16.5% 23.2% 8.4% 9.1% 26.2% 2.2% 8.8% 16.6% 10.9% 22.0% 12.3% 10.8% 13.0% 17.3% 19.6% 16.3% 4.6% 6.4% 3.2% 22.6% 7.5% 7.4%

241 111 130 55 84 101 99 38 13 33 26 23 67 101 36 37 31 38 47 85 201 14 7 18 158 56 22
24.1% 22.7% 25.3% 19.1% 24.7% 27.3% 34.3% 15.8% 21.1% 33.4% 27.2% 13.3% 21.2% 26.1% 24.9% 24.0% 23.8% 23.7% 19.8% 27.2% 23.9% 15.3% 18.9% 61.4% 35.5% 13.7% 18.1%

237 127 111 77 82 78 57 58 10 25 18 56 81 77 38 41 38 38 48 76 201 20 12 4 105 97 31
23.7% 25.9% 21.6% 26.9% 24.1% 20.9% 19.6% 24.4% 15.7% 25.4% 18.7% 32.8% 25.8% 20.0% 26.0% 26.6% 29.3% 24.0% 20.3% 24.2% 23.9% 22.4% 31.1% 13.4% 23.5% 23.4% 24.6%

151 60 91 47 56 47 40 37 14 7 16 31 51 67 16 17 26 28 26 40 120 22 7 2 37 86 26
15.1% 12.3% 17.7% 16.4% 16.5% 12.8% 13.9% 15.7% 23.3% 7.0% 16.6% 18.0% 16.1% 17.5% 10.9% 10.8% 19.9% 17.5% 11.0% 12.9% 14.3% 24.2% 17.2% 6.0% 8.4% 20.9% 20.6%

209 103 106 62 64 83 26 83 19 8 33 34 59 92 23 36 20 33 71 41 165 30 9 5 40 141 29
20.9% 21.1% 20.7% 21.5% 18.7% 22.4% 9.0% 34.9% 30.8% 8.1% 34.9% 20.1% 18.6% 23.8% 15.9% 23.0% 14.9% 20.6% 29.9% 13.1% 19.6% 33.4% 24.2% 16.1% 8.9% 34.2% 23.0%

18 3 15 11 6 1 - 2 - - * 12 5 7 1 5 2 2 4 9 17 - 1 - 5 1 8
1.8% 0.6% 2.9% 3.8% 1.8% * - 0.7% - - * 7.0% 1.6% 1.7% * 3.4% 1.3% 1.2% 1.8% 2.9% 2.0% - 2.1% - 1.1% * 6.3%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Jeremy Corbyn
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

85 35 50 41 30 15 4 44 3 4 11 17 23 34 6 23 13 12 23 24 72 8 6 - 21 49 12
8.5% 7.2% 9.8% 14.2% 8.8% 4.0% 1.2% 18.4% 4.2% 4.0% 11.9% 10.1% 7.2% 8.7% 4.0% 15.0% 10.2% 7.4% 9.6% 7.7% 8.6% 8.5% 14.6% - 4.8% 11.8% 9.3%
138 64 75 60 38 40 29 55 6 4 17 23 42 56 20 21 24 27 25 49 125 7 4 3 50 75 11

13.8% 13.1% 14.5% 21.0% 11.2% 10.7% 10.0% 23.0% 10.5% 3.6% 17.5% 13.3% 13.2% 14.6% 13.6% 13.2% 18.2% 16.7% 10.5% 15.6% 14.8% 7.6% 9.0% 11.2% 11.3% 18.1% 9.2%
213 86 127 72 80 61 40 55 16 22 16 44 60 91 29 33 31 39 50 54 174 24 11 4 97 76 33

21.3% 17.5% 24.8% 24.9% 23.4% 16.4% 13.9% 23.0% 25.6% 22.7% 16.9% 25.9% 19.1% 23.7% 19.8% 21.1% 23.6% 24.3% 21.1% 17.2% 20.7% 26.3% 28.8% 12.8% 21.8% 18.5% 26.9%
192 89 103 48 78 66 47 49 14 18 23 32 59 64 38 32 21 26 50 63 160 23 1 8 76 89 26

19.2% 18.2% 20.1% 16.7% 22.9% 17.7% 16.3% 20.5% 22.1% 18.0% 24.2% 18.7% 18.6% 16.6% 26.1% 20.4% 15.9% 16.2% 21.1% 20.2% 19.0% 25.0% 3.3% 26.0% 17.2% 21.6% 20.7%
338 204 134 45 107 186 166 29 22 51 28 34 120 129 48 40 37 53 77 111 278 29 16 15 192 117 25

33.8% 41.7% 26.2% 15.7% 31.1% 50.1% 57.3% 12.3% 35.5% 51.4% 29.0% 20.1% 38.2% 33.5% 33.6% 25.6% 28.3% 33.0% 32.5% 35.5% 33.0% 32.0% 41.4% 49.9% 43.2% 28.4% 20.2%
34 11 24 21 9 4 3 7 1 * * 20 12 11 4 7 5 4 12 12 33 1 1 - 7 7 17

3.4% 2.2% 4.6% 7.4% 2.6% 1.1% 1.2% 2.8% 2.1% * * 11.8% 3.7% 2.8% 3.1% 4.8% 3.7% 2.4% 5.1% 3.8% 3.9% 0.6% 2.9% - 1.6% 1.7% 13.7%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Owen Smith
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

36 21 15 21 9 6 7 15 - 2 2 4 22 6 3 4 14 4 7 5 31 1 4 - 10 18 6
3.6% 4.2% 2.9% 7.2% 2.6% 1.6% 2.5% 6.1% - 2.2% 2.3% 2.6% 7.0% 1.6% 2.2% 2.8% 11.0% 2.4% 3.1% 1.6% 3.6% 1.0% 10.9% - 2.2% 4.3% 4.9%
118 60 57 35 46 37 26 42 11 11 11 15 50 35 16 17 16 18 30 37 101 7 8 2 49 54 13

11.8% 12.4% 11.2% 12.1% 13.5% 9.9% 9.0% 17.6% 18.2% 10.9% 11.9% 8.8% 15.8% 9.1% 11.3% 10.6% 12.5% 11.2% 12.7% 11.8% 12.0% 7.7% 19.7% 6.2% 11.0% 13.1% 10.6%
370 185 185 95 130 146 106 103 21 37 44 43 112 140 59 60 52 66 86 109 313 24 12 22 179 157 29

37.0% 38.0% 36.1% 33.1% 37.9% 39.2% 36.5% 43.2% 33.7% 37.7% 46.7% 25.5% 35.4% 36.2% 41.1% 38.4% 39.5% 40.9% 36.1% 35.0% 37.1% 26.6% 31.3% 72.6% 40.2% 38.0% 23.3%
137 77 60 31 44 63 59 21 17 9 15 14 48 56 14 19 15 24 39 34 112 20 3 2 56 71 8

13.7% 15.7% 11.8% 10.6% 12.9% 16.8% 20.4% 8.9% 28.2% 8.8% 15.5% 8.1% 15.1% 14.5% 9.9% 12.2% 11.4% 14.8% 16.3% 11.0% 13.3% 22.3% 7.5% 7.0% 12.5% 17.1% 6.2%
127 75 51 18 38 71 51 13 6 26 12 15 36 58 18 15 8 21 27 52 108 12 5 2 77 40 10

12.7% 15.4% 10.0% 6.2% 11.1% 19.1% 17.6% 5.6% 9.6% 26.0% 12.7% 9.1% 11.4% 15.0% 12.4% 9.8% 6.4% 13.1% 11.4% 16.6% 12.9% 12.9% 13.2% 5.8% 17.2% 9.7% 7.9%
213 69 144 88 75 50 40 44 6 14 10 78 48 91 33 41 25 28 49 75 177 27 7 2 75 73 59

21.3% 14.2% 28.0% 30.7% 22.1% 13.3% 13.9% 18.6% 10.3% 14.3% 11.0% 45.8% 15.2% 23.6% 23.0% 26.2% 19.2% 17.6% 20.4% 24.0% 21.0% 29.6% 17.5% 8.4% 16.9% 17.8% 47.2%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Tim Farron
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

28 10 18 18 7 3 10 7 1 1 2 7 18 5 3 2 14 2 8 3 27 * - * 4 16 8
2.8% 2.1% 3.4% 6.3% 2.0% 0.7% 3.4% 2.9% 0.9% 1.4% 1.9% 4.3% 5.6% 1.3% 1.9% 1.5% 10.7% 1.2% 3.4% 0.9% 3.2% * - 1.6% 0.9% 3.8% 6.4%

98 54 44 31 28 39 24 25 24 6 12 4 40 31 16 12 22 10 19 34 86 6 5 2 40 51 7
9.8% 11.1% 8.6% 10.8% 8.2% 10.6% 8.3% 10.3% 38.9% 6.5% 12.5% 2.3% 12.7% 8.0% 11.0% 7.6% 17.0% 6.0% 8.2% 10.9% 10.2% 6.6% 13.1% 6.2% 9.0% 12.3% 5.7%
358 182 176 84 118 157 108 91 17 36 35 52 105 138 60 56 38 64 83 119 304 30 16 8 182 139 31

35.8% 37.4% 34.3% 29.2% 34.5% 42.1% 37.5% 38.3% 28.0% 36.6% 36.7% 30.8% 33.2% 35.7% 41.6% 35.9% 29.3% 40.1% 34.8% 38.0% 36.1% 33.3% 40.6% 27.9% 40.9% 33.8% 25.2%
160 91 69 36 57 66 59 36 8 18 14 19 53 74 19 14 22 31 35 47 135 11 5 8 84 63 9

16.0% 18.6% 13.4% 12.7% 16.7% 17.8% 20.4% 15.1% 12.7% 18.2% 14.5% 11.3% 16.8% 19.3% 12.8% 9.0% 17.0% 19.1% 14.9% 14.9% 16.0% 12.4% 13.6% 27.9% 19.0% 15.1% 7.3%
90 65 25 20 26 44 27 16 1 22 10 11 30 28 18 13 9 12 24 29 75 10 3 1 45 37 8

9.0% 13.3% 4.8% 7.0% 7.5% 11.8% 9.4% 6.9% 2.2% 22.0% 10.9% 6.7% 9.6% 7.4% 12.5% 8.2% 7.2% 7.5% 10.2% 9.4% 8.9% 11.1% 8.2% 4.3% 10.2% 8.9% 6.3%
267 86 181 97 106 63 61 63 11 15 22 76 70 109 29 59 25 42 68 80 215 33 10 10 89 108 61

26.7% 17.6% 35.3% 33.9% 31.1% 17.0% 21.0% 26.4% 17.3% 15.4% 23.5% 44.6% 22.1% 28.3% 20.2% 37.8% 18.8% 26.0% 28.6% 25.8% 25.5% 36.4% 24.5% 32.2% 20.1% 26.1% 49.1%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Nigel Farage
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100 66 34 25 20 54 24 16 3 37 4 14 30 33 23 14 16 15 22 40 94 3 3 - 73 13 11
10.0% 13.5% 6.6% 8.7% 6.0% 14.6% 8.4% 6.8% 4.3% 37.2% 4.2% 8.0% 9.4% 8.6% 15.8% 9.0% 12.2% 9.4% 9.3% 12.9% 11.1% 3.2% 8.2% - 16.3% 3.1% 9.2%

174 106 68 42 59 73 74 32 6 34 8 15 59 71 27 18 23 24 50 62 158 11 1 4 129 28 14
17.4% 21.8% 13.2% 14.7% 17.2% 19.7% 25.5% 13.6% 10.5% 34.4% 8.6% 8.7% 18.8% 18.4% 18.4% 11.4% 17.4% 14.9% 21.0% 19.7% 18.8% 11.6% 3.8% 13.5% 28.9% 6.8% 11.3%

201 95 106 59 78 64 54 43 10 19 27 28 56 71 33 41 28 30 45 55 159 16 9 17 116 60 21
20.1% 19.4% 20.7% 20.5% 22.9% 17.1% 18.8% 18.0% 16.5% 19.0% 28.5% 16.5% 17.8% 18.4% 22.9% 26.2% 21.7% 18.8% 18.8% 17.6% 18.8% 18.0% 22.7% 57.9% 26.2% 14.4% 16.7%

143 63 80 47 33 63 56 31 10 6 9 22 46 53 18 25 14 30 33 50 127 12 1 2 56 68 13
14.3% 12.9% 15.6% 16.3% 9.7% 16.9% 19.3% 13.2% 16.1% 6.1% 9.4% 12.8% 14.8% 13.9% 12.7% 15.7% 11.0% 18.7% 13.7% 16.1% 15.1% 13.4% 3.8% 6.0% 12.6% 16.5% 10.6%

362 151 210 102 142 117 80 113 33 3 45 78 117 150 41 53 47 58 83 96 284 49 23 5 65 241 56
36.1% 31.0% 41.0% 35.7% 41.7% 31.4% 27.7% 47.4% 52.6% 3.3% 47.5% 45.9% 37.1% 38.8% 28.7% 34.2% 35.9% 36.3% 35.0% 30.6% 33.8% 53.8% 59.4% 18.4% 14.6% 58.3% 45.0%

22 7 15 12 9 1 * 2 - - 2 14 7 7 2 5 2 3 5 9 20 - 1 1 6 3 9
2.2% 1.4% 3.0% 4.1% 2.6% * * 1.0% - - 1.7% 8.1% 2.2% 1.9% 1.6% 3.4% 1.9% 1.8% 2.3% 2.9% 2.4% - 2.1% 4.3% 1.4% 0.8% 7.2%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Nicola Sturgeon
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

95 52 43 35 31 29 16 30 7 4 19 16 44 27 16 9 24 7 16 21 68 24 2 1 25 55 12
9.5% 10.7% 8.4% 12.1% 9.1% 7.8% 5.7% 12.5% 11.2% 4.1% 20.0% 9.3% 13.9% 6.9% 10.9% 5.7% 18.4% 4.2% 6.8% 6.7% 8.1% 26.3% 4.4% 4.3% 5.7% 13.4% 9.6%
204 77 127 64 74 66 58 61 19 7 30 26 64 91 23 26 29 29 51 47 157 30 11 7 41 135 27

20.3% 15.7% 24.7% 22.1% 21.6% 17.8% 20.0% 25.5% 30.1% 6.6% 31.8% 15.1% 20.3% 23.5% 16.0% 16.6% 22.2% 18.4% 21.5% 15.0% 18.6% 32.6% 27.5% 22.1% 9.1% 32.7% 22.0%
242 105 137 87 78 77 52 70 16 21 17 46 73 100 27 41 33 48 57 78 216 12 9 4 111 94 32

24.2% 21.6% 26.6% 30.4% 22.7% 20.7% 18.0% 29.4% 25.8% 20.7% 17.9% 27.2% 23.3% 25.9% 18.8% 26.4% 25.3% 30.0% 24.1% 24.9% 25.7% 13.5% 24.2% 13.5% 25.0% 22.7% 25.9%
140 71 68 36 38 65 44 31 5 23 11 17 37 51 28 23 15 22 36 48 121 5 8 5 68 56 12

13.9% 14.6% 13.3% 12.5% 11.2% 17.5% 15.3% 13.1% 8.7% 23.3% 12.0% 10.1% 11.8% 13.3% 19.1% 15.0% 11.5% 13.8% 15.0% 15.4% 14.4% 5.7% 21.2% 17.6% 15.3% 13.6% 9.7%
266 165 101 38 97 131 111 42 14 42 17 32 89 89 46 42 20 49 62 94 226 20 8 13 184 61 18

26.6% 33.8% 19.6% 13.2% 28.3% 35.3% 38.6% 17.5% 21.9% 42.6% 17.5% 18.8% 28.2% 23.0% 31.8% 27.1% 15.6% 30.3% 26.1% 30.3% 26.8% 22.0% 19.8% 42.4% 41.3% 14.8% 14.6%
55 18 38 28 24 3 7 5 1 3 1 33 8 29 5 14 9 5 16 24 54 - 1 - 16 11 23

5.5% 3.6% 7.3% 9.7% 7.1% 0.9% 2.5% 2.0% 2.2% 2.7% 0.9% 19.6% 2.5% 7.4% 3.2% 9.2% 6.9% 3.3% 6.6% 7.7% 6.4% - 2.9% - 3.6% 2.7% 18.2%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Philip Hammond
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

47 22 25 14 13 20 21 7 2 5 1 9 28 11 4 4 15 6 6 19 46 1 - - 28 13 5
4.7% 4.5% 4.8% 4.8% 3.8% 5.4% 7.4% 3.1% 3.3% 4.7% 1.6% 5.4% 8.9% 2.9% 2.5% 2.7% 11.2% 3.8% 2.6% 6.2% 5.5% 0.7% - - 6.3% 3.2% 3.7%
188 119 69 49 48 91 70 27 14 33 18 21 69 67 28 24 34 26 48 55 164 11 3 9 93 78 15

18.8% 24.3% 13.5% 17.2% 13.9% 24.4% 24.2% 11.5% 23.4% 32.9% 19.3% 12.4% 21.9% 17.3% 19.4% 15.5% 25.8% 16.5% 20.1% 17.7% 19.4% 12.6% 8.8% 32.0% 21.0% 18.8% 11.8%
382 183 199 93 126 162 118 99 29 35 40 39 125 145 55 57 46 69 82 116 313 36 18 15 203 140 35

38.1% 37.4% 38.8% 32.5% 36.9% 43.6% 40.8% 41.5% 46.3% 35.8% 42.4% 23.1% 39.6% 37.6% 38.3% 36.6% 34.9% 43.1% 34.5% 37.3% 37.2% 39.8% 45.5% 49.6% 45.6% 34.0% 28.2%
116 65 51 28 51 37 30 31 9 10 11 19 33 44 22 16 14 24 27 32 97 13 5 1 39 65 6

11.6% 13.2% 10.0% 9.9% 14.8% 9.9% 10.3% 12.8% 14.3% 10.2% 11.5% 11.3% 10.6% 11.5% 15.4% 10.2% 10.5% 14.8% 11.5% 10.4% 11.6% 13.8% 12.3% 4.3% 8.7% 15.8% 5.0%
77 46 31 19 33 25 11 31 1 3 17 15 27 32 5 13 6 11 26 14 57 14 4 2 19 46 13

7.7% 9.5% 6.0% 6.7% 9.6% 6.6% 3.7% 13.0% 1.1% 2.8% 17.4% 9.0% 8.7% 8.3% 3.4% 8.2% 4.4% 7.1% 11.0% 4.5% 6.8% 15.1% 11.3% 5.8% 4.2% 11.0% 10.2%
191 53 138 83 71 37 39 43 7 13 8 66 32 87 30 42 17 24 48 75 164 16 9 2 63 71 51

19.1% 11.0% 26.9% 28.9% 20.9% 10.0% 13.5% 18.1% 11.7% 13.6% 7.9% 38.8% 10.3% 22.5% 21.1% 26.7% 13.2% 14.7% 20.3% 23.9% 19.5% 18.0% 22.0% 8.4% 14.1% 17.1% 41.3%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation



Topical Poll
22 Aug 2016

Normal weightings
To what extent do you think favourably or unfavourably towards the following political figures? Amber Rudd
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Did not 

vote
Unweighted Total 1001 445 556 253 344 404 293 246 62 90 92 170 321 400 135 145 91 165 263 325 844 93 42 22 439 419 124
Weighted Total 1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

28 12 16 14 6 8 10 3 4 2 2 6 17 3 2 6 11 2 2 10 25 3 - - 12 9 6
2.8% 2.4% 3.2% 4.8% 1.8% 2.1% 3.3% 1.2% 5.7% 2.3% 1.8% 3.7% 5.5% 0.9% 1.1% 3.6% 8.4% 1.3% 0.8% 3.3% 3.0% 3.0% - - 2.6% 2.1% 4.9%

92 61 30 28 25 39 29 21 7 14 5 12 38 28 16 9 22 10 26 23 81 5 3 3 34 42 13
9.2% 12.6% 5.9% 9.8% 7.3% 10.3% 9.9% 8.6% 11.3% 14.1% 5.1% 7.3% 12.0% 7.4% 11.3% 5.9% 16.6% 6.1% 11.1% 7.3% 9.6% 5.3% 8.4% 10.0% 7.8% 10.1% 10.3%
364 185 179 88 124 151 116 86 22 41 36 46 118 149 50 47 47 57 80 117 300 32 20 12 191 142 25

36.4% 37.9% 34.9% 30.8% 36.4% 40.7% 40.2% 36.3% 36.1% 41.1% 38.1% 27.0% 37.5% 38.5% 34.7% 30.4% 35.9% 35.4% 33.6% 37.3% 35.7% 35.3% 50.1% 41.7% 43.0% 34.4% 20.2%
109 53 56 33 32 44 30 29 8 11 12 15 40 42 16 10 14 26 21 34 96 10 1 2 47 52 10

10.9% 10.8% 10.9% 11.4% 9.4% 11.9% 10.5% 12.0% 13.6% 11.1% 12.9% 9.1% 12.8% 10.9% 11.3% 6.6% 11.0% 16.1% 8.8% 11.0% 11.4% 10.7% 3.5% 7.3% 10.7% 12.5% 7.7%
72 44 28 15 24 33 20 27 1 9 7 7 27 28 8 10 8 13 32 12 65 5 1 1 31 35 6

7.2% 9.0% 5.5% 5.3% 6.9% 9.0% 6.9% 11.5% 2.2% 9.0% 7.2% 4.3% 8.6% 7.3% 5.3% 6.1% 6.2% 8.2% 13.5% 3.8% 7.7% 5.5% 2.8% 4.3% 7.1% 8.5% 4.8%
336 133 203 109 131 97 84 72 19 22 33 83 75 135 53 74 29 53 77 117 275 37 14 11 128 134 65

33.6% 27.3% 39.5% 37.8% 38.2% 26.0% 29.2% 30.3% 31.2% 22.4% 35.0% 48.6% 23.7% 35.0% 36.4% 47.4% 21.9% 33.0% 32.2% 37.3% 32.6% 40.3% 35.2% 36.6% 28.8% 32.5% 52.2%
1001 488 513 287 342 372 289 238 62 99 95 170 315 386 144 156 131 160 238 312 842 91 39 30 445 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Don't know / Have not heard of

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation


